



Οι 20 σταθμοί στον Γολγοθά του νέου Μνημονίου

► Οι ασφυκτικές προθεσμίες για την πρώτη αξιολόγηση και η θηλιά ρευστότητας.

ΣΕΛ. 7



Άλλα ήξει η Λαγκάρντ, άλλα καταλαβαίνει ο Τσακαλώτος

► Η ατζέντα της «σιδηράς κυρίας» για χρέος - νέα μέτρα και η σκληρή γραμμή του ΔΝΤ.

ΣΕΛ. 8



CRASH TEST

Μετοχές Εθνικής στην Αθήνα ή ADR της ΕΤΕ στη Νέα Υόρκη;

► Το παιχνίδι για γερά πορτοφόλια και η παράμετρος Finansbank.

7%

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΣΕΛ. 23

► ΤΡΑΠΕΖΕΣ: ΠΩΣ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΜΕΤΟΧΟΙ

Όλο το σχέδιο για την ανακεφαλαιοποίηση

ΣΕ ΔΥΟ ΦΑΣΕΙΣ Η ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ, ΜΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» ΚΑΙ ΜΙΑ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ» - ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΚΑΙ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΤΟ... 2017 - ΜΟΝΟ ΤΑ ΠΡΩΤΑ 10 ΔΙΣ. ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ESM

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

► Το 2016 έρχεται ο πιο σκληρός ΕΝΦΙΑ

Χωρίς προηγούμενο η νέα φοροκαταιγίδα. ΣΕΛ. 13

► Ιδιωτικοποιήσεις: Κάθε υπουργός και... βιθαέτι

Επικοινωνιακά σόου και «παζάρια» για ήδη υπογεγραμμένες δεσμεύσεις. ΣΕΛ. 9

► ΕΣΠΑ: Επιδοτήσεις με... δελτίο για έργα και επενδύσεις

ΣΕΛ. 14

Trans-Pacific Partnership

► Ιστορική συμφωνία σε πολιτικό ναρκοπέδιο ΣΕΛ. 19

BUSINESS STORY

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΣΕΛ. 26

■ Αντίθετα με τις προσδοκίες για άμεση ολοκλήρωση της ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών, αυτή θα γίνει σε δύο φάσεις και θα ολοκληρωθεί το... 2017, όπως αποκαλύπτει σήμερα το «Κ».

Το πρώτο βήμα κεφαλαιακής κάλυψης θα γίνει τον Νοέμβριο, με τη συμμετοχή των ιδιωτών αλλιά και με το

«ταμείο» των 10 δισ. ευρώ του ESM. Τα οποία, ωστόσο, είναι και τα μοναδικά που είναι άμεσα διαθέσιμα. Οι ιδιώτες μέτοχοι θα μπορούν να συμμετάσχουν και στις δύο φάσεις με ειδικά κίνητρα, οικονομικά αλλιά και φορολογικά. Η οδηγία εφαρμογής του bail in για τις ελληνικές τράπεζες από 1/1/2016 παραμένει «παγωμένη» όσο το τρίτο Μνημόνιο διατηρείται σε ισχύ.

ΣΕΛ. 5

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Τα όπλα των 4 υποψηφίων στην κούρσα διαδοχής

ΣΕΛ. 15

ΣΥΡΙΖΑ

Οι «53» απειλούν την κυβερνητική συνοχή

ΣΕΛ. 18

► Αποψη

Προσκλητήριο σε απόντες

■ Μέσα στις επόμενες εβδομάδες η κυβέρνηση θα κληθεί να περάσει δύο πολύ κρίσιμα εμπόδια, που θα κρίνουν σε σημαντικό βαθμό τη μακροπρόθεσμη και την αποτελεσματικότητά της. Το πρώτο αφορά το εγχείρημα της ανακεφαλαιοποίησης του εγχώριου τραπεζικού συστήματος και το δεύτερο την επανέναρξη του προγράμματος ιδιωτικοποιήσεων. Αμφότερα εξαρτώνται από την ικανότητα του κυβερνητικού σχήματος να δημιουργήσει τις κατάλληλες προϋποθέσεις για να προσελκύσει ιδιωτικά, ξένα και ελληνικά, κεφάλαια και επενδυτές.

ΣΕΛ. 2

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

5 φαβορί και 4 πουτσάιντερ στο ταμπλό της Α. Αθηνών

► Αγοραστικό ενδιαφέρον από funds που έχουν αρχίσει να παίζουν το στοίχημα της εφαρμογής του Μνημονίου.

ΣΕΛ. 24-25

Ψίθυροι...

ΣΕΛ. 46-47

1. Ο... φίλος των επενδυτών, τα αιολικά στην Κάρυστο και τα κλιματιστικά.

2. Το παρασκήνιο της κόντρας Αθανασίου - Παπαγγελόπουλου.

Artbeat: Η ζήτηση για ελληνικές αρχαιότητες, οι Christie's και οι... υποψίες.

ΣΕΛ. 45

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ



Η πρώτη τράπεζα στην Ελλάδα